2012年8月15日 星期三 编辑 王珊珊 组版 邱莉娜 校对 刘洁

国庆出境游报名要趁早

中青旅推出黄金周出境产品

今年的国庆黄金周连着中秋 佳节,一共将有8天的休假日,足够让大家玩得酣畅淋漓了,尤其 是出境旅游,充裕的黄金周时间 给了国人领略异国风情的大好机 会。近日记者从安徽中青旅了解 到,虽然双节还有一个多月,但市 场上国庆黄金周出境游产品正悄 然掀起热卖风。

国庆旅游报名要趁早

"我们的国庆黄金周出境产品仅开放销售一周,就有100多位游客报了名。"安徽中青旅出境部经理王谦向记者介绍,往年市场

上国庆假期出境产品也都是在8 月初上架,但今年还是首次出现 这么多人报名的现象。

"应该说与现在游客旅游观 念日益增强的原因有关。"王谦分 析道,往年游客对旅游提前规划 的意识并不强烈,但随着市场给 予游客更多的思想引导,现在游 客出行会考虑得更加周全。"因此 才会出现出境产品才上架一周, 就卖得这么火爆的现象。"

据王谦介绍,目前安徽中青旅已经出炉的国庆出境产品线路主要有欧洲、北美洲、大洋洲、中东、非洲、海岛、日韩游轮。其中最受

欢迎的要数欧洲线,"有60多个人报了欧洲线产品,20多人报了美国线产品。亚洲线除了已经推出的马尔代夫海岛产品外,都将在本周或下周陆续推出。"王谦表示。

面对游客最关心的价格问题,王谦告诉记者,"很多线路价格有所上浮,主要原因在于国庆期间机票会涨价。其中,欧美澳非线产品上涨幅度在20-30%左右,而亚洲线产品预计涨幅都在20%以上。"

不过,王谦也在此提醒省内游客,因出境线路如欧美等线路签证需要提前一个月,加上护照、

通行证办理需要8-10个工作日,"想要趁着黄金周出国度假的游客一定要趁早报名。"王谦表示,现在去安徽中青旅各营业部提前报名的话,还可享受每人200—500元幅度的优惠。

9月错峰行更实惠

"8月仍然是属于暑期旅游旺季,线路价格比平时都有所上涨,但到了9月,出境产品价格将会全面下降。"王谦告诉记者,如果考虑价格因素的话,9月倒是个错峰旅行的好时机。

"现在,安徽中青旅已经为9

月推出了最大幅度的降价风暴, 在品质不变的前提下,多条出境 产品价格比暑期旺季之前的还要 低,我们已经为广大游客准备了 很多惊喜产品。"王谦介绍道,因 为欧美澳新等产品都已经卖到了 十一期间,此次降价风暴集中在 日韩,东南亚、港澳线。

"例如,原价 4780元的日本本州游,9月价格 3980元;原价 4080元的港澳游,仅需 2880;原价 4980元的韩国游,仅需 4080元。"王谦表示,还有系列特价游轮产品,"内舱最低才卖 2999,比平时低了1000元左右。"







合肥营销中心电话:

0551-2828573 0551-2852225

皖西大製谷+

孔雀河漂流 元/人